

Битва за Ленінград



ЗАЩИТИМ ГОРОД ЛЕНИНА

Шістнадцять місяців облягали Ленінград фашистські загарбники. Вони розраховували жорстокої блокадою задушити його. Щодня смерть забирала тисячі життів. Героїчні захисники Ленінграда з небаченою стійкістю переносили величезні труднощі. Вся країна допомагала їм і готувала прорив блокади.

12 січня 1943р., Після ретельної підготовки 67-а армія Ленінградського фронту завдала потужного удару із заходу на схід. Назустріч їй пробивалася 2-а ударна армія Волховського фронту. Після семиденних запеклих боїв радянські війська визволили місто Шліссельбург і ряд інших населених пунктів, перетворених ворогом у потужні вузли опору.

18 січня війська радянських фронтів з'єдналися в районах робочих селищ № 1 і № 5. Блокада Ленінграда була прорвана. Між Ладозьким озером і лінією фронту



Хоча стояла зима і тривали бої, по південному березі Ладозького озера розгорнулося будівництво залізниці Шліссельбург - Поляни протяжністю 36 км. 6 лютого за новою пішли поїзди в Ленінград.

З проривом блокади значно покращилася обстановка на Ленінградському фронті. Битви під Ленінградом і прорив блокади в січні 1943р. набагато покращили становище міста. І все ж він залишався ще фронтовим містом. Ворог стояв біля його стін і піддавав систематичним нальотам авіації та обстрілу з важких знарядь. У результаті загинула велика кількість людей, близько 17 тисяч.

Військам Ленінградського, Волховського і 2-го Прибалтійського фронтів протистояла група армій "Північ", якою командував генерал - фельдмаршал Г. Кюхлер.

Гітлерівці за два роки створили сильну оборону, побудувавши на її рубежах залізобетонні та деревоземляне вогневі точки, прикриті міниними полями



Першими провели наступ війська 2-го Прибалтійського фронту. Їх завдання полягало в тому, щоб скувати 16-у армію супротивника, не допустити перекидання її сил під Ленінград і Новгород. Бої з самого початку носили напружений характер. Німецько-фашистські війська, чинили запеклий опір. За перші три дні 2-а ударна і 42-я армії просунулися лише на 8-10 км. Але противник став видихатися. 18-19 січня командувачі арміями ввели в бій свої другі ешелони і рухливі групи. 19 січня 42-я армія опанувала Червоним Селом, а 2-а ударна армія Ропшей. На кінець дня Петергофському-стрельшенская угруповання



Так Ленінградський і Волховський фронт за підтримки Балтійського флоту, розгромивши флангові угруповання 18-ї німецької армії, створили умови для наступу по всьому фронту, від Фінської затоки до озера Ільмень. Гітлерівське командування, побоюючись оточення 18-ї армії, в ніч на 21-е січня стало відводити її війська з виступу Тосно, Чудово. Ленінградський фронт розгорнув наступ Кінігісепп і Красногвардейск. Внаслідок цих подій, 27 січня 1944, 900 денна блокада Ленінграда була знята остаточно, а радянські війська і сили флоту завдали важкої поразки групі армій "Північ" і відкинули її на 220-280 км на захід. Вся країна пишається цією

